
 Haakpatroon bladwijzer veer

Heel erg bedankt voor je interesse in dit haakpatroon. Dit is een makkelijk te volgen haakpatroon
om je eigen veer bladwijzer te haken. Als je vragen hebt, neem dan gerust contact met me op! Veel

liefs, Dorinde van The Happy Dodo

Materialen
– Restjes garen
– Haaknaald
– Stopnaald
– Schaar

Afkortingen
L= Losse
V= Vasten
Stk= Stokje
Dstk= Dubbel stokje
St= Steek/ steken
Her= Herhaal

Instructies
We beginnen onderaan de veer bij het steeltje.
Toer 1: 13l, haak nu vanaf de 2e losse, 6v, 7l.
Toer 2: 3l (=1e stk), 2stk in 4e l, 3stk in volgende 3l, 3stk
samen haken, 1dstk op de v in het midden, 3stk samen haken, 3stk in volgende 3l, 3stk in laatste l 
(14 st).
Toer 3: 3l (=1e stk), 2stk in 1e st, 3stk in volgende 3 st, 3stk samen haken, 1dstk achterlangs haken 
om de dbstk van de vorige toer (=midden). 3Stk samen haken, 3stk in volgende 3 st, 3stk in de 3e l 
(14 st). Op deze manier haak je de oneven toeren.
Toer 4: 3l (=1e stk), 2stk in 1e st, 3stk in volgende 3 st, 3stk samen haken, 1dstk voorlangs om dbstk 
van vorige toer heen (=midden), 3stk samen haken, 3stk in volgende 3 st, 3stk in de 3e l (14 st). Op 
deze manier haak je de even toeren.
Toer 5-12: Her *toer 3 & 4*, naar eigen gewenste lengte (in gewenste kleuren), in dit voorbeeld 
heb ik 8 toeren erbij gehaakt (4x oneven en 4x even). Hierna gaan wij verder met de top.

Aanhechten andere kleur
Haak aan het einde van de gehaakte toer het stokje niet helemaal af, laat de laatste 2 lussen op je 
haaknaald staan, pak nu de nieuwe kleur en haak hiermee het stokje af. Start vervolgens met de 
nieuwe kleur de toer (dus 3 losse haken etc.).

Top
Toer 13: 3l (=1e stk), 1stk in 1e st, 3stk in volgende 3 st, 3stk samen haken, 1 dstk achterlangs haken 
om de dbstk van de vorige toer (=midden). 3Stk samen haken, 3stk in volgende 3 st, 2stk in de 3e l 
(12 st).
Toer 14: 3l (=1e stk), 1stk in 1e st, 2stk in volgende 2 st, 3stk samen haken, 1 dstk voorlangs om 

Afmetingen
Met een 3 mm haaknaald + geschikt 
garen, is de lengte ± 22 cm (± 8,67 inch).



dbstk van vorige toer heen (=midden), 3stk samen haken, 2stk in volgende 2 st, 2stk in de 3e l (10 
st).
Toer 15: 3l (=1e stk), 1stk in 1e st, 3stk samen haken, 1stk, 1 dstk achterlangs haken om de dbstk 
van de vorige toer (=midden). 1Stk, 3stk samen haken, 2stk in de 3e l (8 st).
Toer 16: 3l (=1e stk), 1stk in 1e st, 2stk samen haken, 1stk overslaan, 1 dstk voorlangs om dbstk van 
vorige toer heen (=midden), 1stk overslaan, 3stk samen haken, 2stk in de 3e l (6 st).
Toer 17: 3l (=1e stk), 2stk samen haken, 1stk overslaan, 1 dstk achterlangs haken om de dbstk van 
de vorige toer (=midden). 1Stk overslaan, 2stk samen haken, 1stk in de 3e l (4 st).
Toer 18: 2l, 1stk (niet afhaken, tot je 2 lusjes op je haaknaald hebt en daar verder mee haken), 1stk
achterlangs haken om dstk van de vorige toer (=midden), 2stk niet afhaken, je hebt nu 5 lussen op 
de haaknaald staan, deze in 1x afhaken, 1l, afhechten en werk de draden weg.


